

NA POTI

Gordana Kisilak, direktorica korporativnega komuniciranja pri BMW Group Slovenija, je za H.O.M.E. razkrila, kje po Evropi so jo v zadnjem času vodile poslovne in zasebne poti.



Julij 2011 - Algarve, Portugalska

Naslov: Plaža Carrapateira, www.algarve-property-beach-house.com

»Ko sem poleti 2010 prvič odkrivala Lizbono in južni del Portugalske, sem se zaljubila v vetrovno obala. Čudovite plaže in deskanje na valovih Atlantskega oceana so mi dve leti predstavljali sanjski dopust. Lani sem deskanje na valovih zamenjala za jadrnanje na deski in ugotovila, da mi je slednje ljubše. Ostaja pa isto sproščeno vzdušje na plaži in v vodi. Zato vsaj dva tedna dopusta na leto izkoristim za iskanje vetra na lepih obalah. V najboljši družbi.«

DANSK DESIGN CENTER
Navdihujoč svet oblikovanja

Maj 2012 - Kopenhagen, Danska

Naslov: Dansk Design Center, H. C. Andersens Boulevard 27, Kopenhagen, www.ddc.dk

»Če bi me kdo vprašal, kje je doma oblikovanje, bi v isti sapi odgovorila, da v danski prestolnici. Ždi se mi, da je mesto en velik razstaveni prostor. In čeprav sem ob obisku imela srečo, saj sem ujela sončne majske dni, se nisem mogla upreti, da ne bi dolgih ur preživela v Muzeju danskega oblikovanja, centru Designer Zoo, posebej pa me je s svojimi razstavami uporabnega oblikovanja navdušil Dansk Design Center. V Kopenhagen se bom še vrnila. Po ideje in navdih.«

Marec 2013 - München, Nemčija

Naslov: Restavracija Bavarie, BMW Welt, Am Olympiapark 1, München, www.bmw-welt.com

»Službeno sem velikokrat v Münchnu - tukaj je tudi sedež podjetja BMW - in največkrat je lokacija za kosilo ena od restavracij v BMW Weltu. Nova pridobitev je Bavarie, francoska restavracija z bavarskim pridihom. Fusion mednarodne kuhinje z lokalnimi sestavinami. Restavracija med drugim upošteva tudi trajnostne kriterije. Na koncu pa je najpomembnejše, da je vse zelo okusno.«

BAVARIA
Restavracija Bavarie v BMW Weltu



PLAŽA CARRAPATEIRA
Vetrovni biser na jugu Portugalske



GORDANA KISILAK, DIREKTORICA KORPORATIVNEGA KOMUNICIRANJA BMW GROUP SLOVENIJA

Strokovnjakinja za komuniciranje že več kot pet let deluje v avtomobilski panogi in skrbi za korporativno komuniciranje podjetja BMW Group Slovenija ter znamk BMW in MINI. Čeprav na številnih službenih in zasebnih poteh leti, jo veseli, če se na pot odpravi z avtomobilom, ker zelo uživa v vožnji. Na potovanjih jo zanimajo predvsem lokalna kuhinja in odkrivanje koticov, kamor zahajajo domačini. Zadnje čase so to predvsem plaže, kjer piha ugoden veter, saj odkriva čare jadrnanja na deski.